

菏泽催花牡丹进入小风铃期

预计价格与往年持平,国产品种一等品每盆150元左右



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2024年元旦临近,菏泽60余万盆催花牡丹进入小风铃期(如图),将在春节前夕为千家万户送去融融春光。12月26日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽部分催花牡丹基地获悉,预计今年催花牡丹价格与往年持平。

“从目前情况来看,预计今年催花牡丹价格与往年持平,进口催花牡丹一等品每盆300元左右,国产品种一等品每盆150元左右。”12月26日,菏泽市花木协会牡丹芍药专业委员会会长李洪勇介绍。

隆冬时节,户外滴水成冰,一座座催花牡丹大棚内却暖意融融、春意盎然。众芳俱寂寥,独有牡丹俏,这是一个属于“花王”的世界。当日,在位于菏泽市上海路的菏泽诚美花木基地,花棚内的催花牡丹枝条伸展、叶片翠绿、花蕾初显,呈现出生机勃勃的景象。李洪勇正带领工人进行花田管理。再过一段时间,这些催花牡丹将走进千家万户,为人们送去“春天”。

“目前,催花牡丹已经进入小风铃期。”李洪勇说,“我们这六七万盆

催花牡丹,涉及鲁菏红、墨润绝伦、雪映桃花、岛锦、花王、日月锦、旭港、绿幕隐玉、冠群芳、富贵满堂、肉芙蓉等30余个品种。”据他介绍,侍弄催花牡丹比照顾婴儿还麻烦,一不小心就满盘皆输;小风铃期是关系催花牡丹成败的关键阶段,一点儿都不能马虎、懈怠。

当天,在牡丹区皇镇街道一家催花牡丹种植基地,58岁的技术人员王本锋正在对催花牡丹进行管理。该基地三个大棚共种植近万盆牡丹,目前长势正旺。“前两天刚上市一批,目前的牡丹正处于小风铃期,是供应春节年宵花市场的。”王本锋告诉牡丹晚报全媒体记者。

牡丹是菏泽的靓丽名片。催花牡丹寓意富贵吉祥,在我国年宵花市场中备受热捧。我市催花牡丹技术成熟,牡丹株型圆满、花蕾匀称、花大色艳,在全国春节牡丹催花市场上占据很大的份额。据了解,今年市场行情看好,菏泽催花牡丹数量将突破60万盆。2024年元旦至春节,我市一盆盆催花牡丹将通过互联网+,借助现代物流业,为全国人民送去美好的祝福。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

心中有光 勇敢前行

中国体育彩票纪录片《追光的人》重磅首发

12月22日,中国体育彩票发布专题纪录片《追光的人》,通过三个平凡人的追光故事,展现他们在各自领域里追光、成为光的奋斗历程。影片聚焦与体彩公益事业相关领域的不同个体,以小见大,传递出“越努力 越美好”的价值信念与积极向上的正能量,倡导大家在平凡中勇敢追光,在奋斗中成就梦想。

跑向光亮 传递希望助力体育强国

《跑向光亮,跑向希望》的主角是中国前国家队田径运动员史冬鹏。作为现河北省体育局田径管理中心教练员,史冬鹏目前将大量的时间精力倾注在培养年轻运动员上。他表示:“从运动员转型教练员,我愿意成为推动青少年健康成长、追光逐梦的人,帮助孩子们感受到纯粹的体育精神,领略到体育运动所带来的快乐。”

除了专注于专业人才的培养,史冬鹏也积极参与到青少年体育运动普及工作中,特别是深入到中小学校园,与学生们交流分享体育精神,带领他们在充满趣味的体育竞赛里感受运动的魅力。史冬鹏表

示:“中国青少年体育运动发展越来越好,很多体育场馆建设,各类赛事和活动的举办,也感谢中国体育彩票的公益力量,让每个孩子都有机会参与到比赛活动中,收获身心健康和美好生活。”

推进体育强国建设,是民心所向,是时代的要求,与每一个人的美好生活息息相关。自2011年至2022年,国家体育总局本级彩票公益金中,用于支持竞技体育的金额支出已累计达到93.71亿元,同时,用于实施群众体育工作的金额已累计超过203亿元。场地建设、活动组织、赛事开展、人员培训、体质监测等各方面,均离不开体彩公益金的支持。除了支持专业竞技体育人才培养,体彩在推动群众体育发展、促进体教融合、为更多孩子创造参与体育运动机会方面也不断发力,通过丰富多样的活动和赛事、学校体育场馆设施建设支持等途径,推进体育强国的使命。

成为光亮 凝聚力量推进全民健身

孙秀荣是《成为光,传递光》的故事主人公。作为国家级社会体育指导员,普及全民

健身知识、指导科学健身技能、组织群众健身活动、引领健康生活方式是她的核心工作职责。她通过推广柔力球这项融合了中国传统太极文化和现代羽毛球竞技特征的运动,来实践普及全民健身。

“让大家快速入门,掌握基本技能,先动起来,先对它产生兴趣”,是她拓展教导新学员的重要目标之一。孙秀荣介绍,自己身体出现了亚健康状况,正是因为接触习练了柔力球,才得到明显改善。由此,她认为“全民健身”首先需要改变大家对运动和健康的观念,年轻人参与健身运动是为了让自己一直保持健康、活力、积极的状态,而不是等到生病了才开始运动;老年人参与健身运动则是为了提高生活质量,身心健康才能拥有美好老年生活。

对于社会体育指导员群体,孙秀荣自豪地说:“这是一支充满激情与正能量、乐于奉献的队伍,尽管个体力量有限,但当大家凝聚成团,定能发挥更大的社会价值。”事实上,在体彩公益金的助力下,群众体育工作蓬勃开展。有越来越多的志愿者,不断加入社会体育指导员队伍,向公众义务传授健身技能、组织健身活动、宣传科学健身知识,带动广大人民

群众广泛参与全民健身运动,提高生活质量,享受健康美好的生活。

在从普及健身到多样健身,再到科学健身,全民健身事业实现了高质量发展,有力推动着体育强国梦的实现。这背后,有体彩公益金始终如一的坚实助力,也少不了像孙秀荣一样的社会体育指导员们日复一日耕耘奋斗,从点滴做起,从身边做起,让全民健身切实融入百姓的生活。积跬步至千里,他们如一束束温暖闪耀的光,凝聚了希望与力量,照进生活的美好。

努力奋斗 美好添“彩”赋能乡村振兴

海南省体彩中心派驻屯昌县南吕镇落根村驻村干部王达富,是《幸福都是奋斗出来的》中的故事主人公。

民族要复兴,乡村必振兴。王达富作为农村出身的体彩人,主动申请成为驻村干部,助力乡村发展。他四处筹措资源,带领大家自创农作物品牌,利用体彩渠道以及合作方资源进行分销,最大化提升农民的经济利益,用最实际的方式鼓励更多年轻人回乡务农、发展乡村经济。

除了振兴乡村经济,体彩公益金也在持续助力乡村教育事业。王达富介绍,自海南省体彩中心希望工程助学项目成立以来,已经帮助全省800名多学生,仅落根村就资助了46名学生上大学。帮助更多的农村孩子接受教育,获得了改变命运的机会。

作为国家公益彩票,无论是助力乡村振兴、教育助学,还是加强体育场馆建设、发展农村体育事业,中国体育彩票始终不遗余力。其中,中国体育彩票杯海南省排球联赛已经连续举办25年,成为深受当地群众喜爱的大型体育赛事,推动群众全民健身和乡村振兴事业蓬勃发展。

体育强则国家强,国运兴则体育兴。体育,承载着国家强盛、民族复兴的梦想。作为国家公益彩票,中国体彩秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨,助力体育强国、推进乡村振兴、增进民生福祉是其与生俱来的基因和使命。正是拥有一批批坚守初心、砥砺前行、乐善奋斗的追光者、体彩人,中国体育彩票在前进的新征程中必将汇聚磅礴力量,传递向上正能量,为实现体育强国、创造人民美好生活做出更大贡献。

蔡体